Ata da decima segunda sessão do terceiro período legislativo das Reuniões Ordinárias da Câmara Municipal de Santana do Deserto. Aos trinta dias do mês de novembro do ano mil novecentos e setenta e sete, sob a presidência do vereador Sebastião Ferreira da Silva, com o seguinte sumario: comparecimento, ata, expediente em geral, apresentação de requerimentos indicações e projetos de leis, discussão e votação de projetos de leis N° 19, 21 e 24 e projeto N° 26. Palavra livre e encerramento. Comparecimento, as 13h00min na sala da sessões compareceram os seguintes senhores vereadores: Sebastião Ferreira da Silva, Mauro Granzinolli, José Francisco Magalhães, Luis Barbosa da Silva, Osvaldo Werneck Leite, Eneias de Almeida, Geraldo Dias Seixas, sendo justificadas as ausências do vereadores: Rubens Granzinolli e José de Jesus Dotta, verificando-se pela lista o “quarem” o senhor Presidente declarou aberta a sessão. Ata o Sr. Secretario procedeu a leitura da ata da sessão anterior que em seguida submetida a apreciação do plenário é aprovada. Expediente não houve discussão e votação o Sr.Presidente,  anuncia a 1° discussão do projeto de lei N° 26/77, do governo municipal que “autoriza a correção anual dos valores de moveis urbanos cadastrados na Prefeitura Municipal e contem outros providencias “não havendo nenhuma observação, é em seguida posta em votação é aprovada. Votação dos projetos que se anuncia: Projeto de Lei N° 19, que “Estabelece o quadro de funcionários e servidores do Município de Santana do Deserto fixa vencimento e salários e contem outras providencias” em votação  é aprovado. Projeto de Lei N°21 que “Orca a receita e fixa despesa para o exercício de 1978”, em votação é aprovada. Projeto de Lei N°24 que “autoriza a Prefeitura Municipal de Santana do Deserto a receber em doação a área de terra que iniciava e contem outras providencias em votação é aprovada”. Franqueada a palavra, o vereador Luis Barbosa da Silva, solicitou a mesa, providencias com relação a seu requerimento N° 21, o Presidente certificou ao interessado que a mesa seja encaminhada ao executivo, e logo que obtivermos uma resposta convocarei uma reunião extraordinária da Câmara. Em seguida o vereador Mauro Granzinolli, solicitou ao secretario com a permissão da presidência que fosse lido em pronunciamento do deputado Sergio Olavo Costa, em que se faz serias e graves acusações ao ilustre Prefeito Municipal Dr. José de Albuquerque Lins após sua leitura, o vereador pediu um voto de pesar ao referido deputado, sendo aprovada por unanimidade essa resolução pois todos os presentes se mostraram irritados com tal pronunciamento, pedindo, ainda que o referido pronunciamento fosse arquivado nesta circunstancia como documento oficial. Nada mais havendo a tratar o Sr.Presidente declarou encerrada a sessão, do que para constar lavrei a seguinte ata que será aprovada logo após a sua leitura.
